

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

A/46/123
S/22404
27 March 1991
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок шестая сессия
Пункт 29 первоначального перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ В АФГАНИСТАНЕ И ЕГО
ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОГО
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок шестой год

Письмо Постоянного представителя Пакистана при Организации
Объединенных Наций от 27 марта 1991 года на имя Генерального
секретаря

Имею честь сослаться на послание министра иностранных дел кабульского режима от 19 марта 1991 года на Ваше имя (A/46/119-S/22369), в котором он вновь выдвинул обвинения в адрес правительства Пакистана в связи с недавней активизацией боевых действий внутри Афганистана. Моим правительством мне поручено сообщить Вам, что эти обвинения являются ложными и что они отвергаются как беспочвенные.

Кабулский режим имеет обыкновение выдвигать необоснованные обвинения во вмешательстве Пакистана каждый раз, когда он испытывает военное давление со стороны афганских муджахедов. Общепризнанно, что конфликт внутри Афганистана не может быть разрешен без создания правительства на широкой основе, приемлемого для большинства афганского народа. Все слои афганского общества отвергают нынешний режим как незаконный и как режим, несущий ответственность за огромную трагедию, испытываемую Афганистаном на протяжении более десяти лет.

Тирада режима не может скрыть тот факт, что группы афганских муджахедов активны в военном отношении не только в провинции Хост, но и на всей территории Афганистана, и что они контролируют почти все сельские районы. Эти районы часто подвергаются интенсивным атакам вооруженных сил Кабула. Большое число беженцев, недавно прибывших из провинции Хост в Пакистан, сообщило о 14 атаках с применением ракет "Скад", предпринятых наряду с бомбардировкой этого района с воздуха, что привело к большому количеству жертв среди гражданского населения.

* A/46/50.

Я хотел бы вновь заявить, что правительство Пакистана по-прежнему твердо привержено принципу политического урегулирования афганской проблемы. Оно уверено в том, что главным компонентом приемлемого решения обязательно должна быть передача власти правительству на широкой основе, представляющему собой выражение воли афганского народа, и в этих целях Пакистан будет содействовать осуществлению всех инициатив, предпринимаемых с честными намерениями, особенно мирным усилиям Вашего Превосходительства.

Пакистан имеет глубокий и неизменный интерес в деле восстановления мирного, независимого, суверенного, неприсоединившегося исламского Афганистана. Мы стремимся к стабильности в нашем регионе, жизнь в котором на протяжении столь длительного периода времени нарушена в результате мучительного конфликта в Афганистане. Мы хотели бы также, чтобы свыше 3 млн. афганских беженцев, которые нашли приют на нашей земле, могли добровольно вернуться на свою родину в безопасности и с почетом как можно скорее.

Прошу Вас распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 29 первоначального перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

Джамшид К.А. МАРКЕР
Посол и Постоянный
представитель
